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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

16/1/ 2016 
 

 

Τα κλαδικά σωµατεία εργαζοµένων στην ιδιωτική υγεία Αθήνας και Πειραιά, µε οµόφωνη απόφαση 

των ∆ιοικητικών Συµβουλίων, δηλώνουµε τη συµµετοχή µας, στην συγκέντρωση των υγειονοµικών 

δηµόσιου και ιδιωτικού τοµέα, την Τετάρτη 20/1, ενάντια στον νέο ασφαλιστικό νόµο της 

κυβέρνησης. 

 

 ∆ηλώνουµε την αποφασιστικότητα µας, να µην αφήσουµε τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, 

να κατεδαφίσει ότι έµεινε όρθιο από τον  κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

 

 ∆ηλώνουµε την αποφασιστικότητα µας να συγκρουστούµε µε τη εργοδοσία των 

µεγαλοκλινικαρχών , που αφού καταδικάζει τους εργαζόµενους, σε µισθούς πείνας, στην 

εξαντλητική δουλειά, στην απλήρωτη εργασία, αξιώνει να κατεδαφιστούν εντελώς και οι δηµόσιες 

δοµές υγείας προκειµένου  να εξασφαλίσει µεγαλύτερη κερδοφορία. 

   

 Το νοµοσχέδιο που επεξεργάζεται η κυβέρνηση εξυπηρετεί ένα στόχο .Να απαλλάξει 

εργοδοσία και κράτος από ην υποχρέωση της παροχής ασφαλιστικών δικαιωµάτων. Από τη µία να 

µη πληρώνουν τίποτα οι εργοδότες, από την άλλη τα κρατικά έσοδα να πηγαίνουν στα ταµεία των  

οµίλων. Το αποτέλεσµα για τον εργαζόµενο θα είναι η ευθύνη για την ασφάλεια  να γίνει ατοµική 

υπόθεση, ενώ η σύνταξη θα µετατραπεί σε επίδοµα πτωχοκοµείου.  

 

Ο νόµος-«λαιµητόµος» µας αφορά όλους και θα έχει επίπτωση σε όλους. Αφορά νέους και παλιούς 

εργαζόµενους, αφορά συνταξιούχους, αφορά τις υπηρεσίες υγείας που συνεχώς θα συρρικνώνονται 

και θα ιδιωτικοποιούνται. 

  

Αν όµως οι ανάγκες της κερδοφορίας επιτάσσουν τη διάλυση της ασφάλισης, την εργασία χωρίς 

δικαιώµατα, οι ανάγκες της ζωής του εργαζόµενου επιβάλλουν την οργάνωση και τον αγώνα για 

διεύρυνση των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωµάτων.  

 

 Καλούµε τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των επιχειρησιακών σωµατείων να πάρουν 

απόφαση συµµετοχής στη συγκέντρωση. Καλούµε όλους του συναδέλφους την Τετάρτη 20 

Γενάρη στις 4:30 το απόγευµα έξω από το υπουργείο εργασίας.  

 

 

     Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 


